1. Вычисли массу 45л углекислого газа (СО2).
2. Сколько атомов водорода содержится в 20гр кремниевой кислоты (H2SiO3).
3. В какой массе оксида кальция (CaO) содержится столько же молекул, сколько их содержится в 15гр нитрата серебра (AgNO3).

4. Какой объем занимают 48*1025 молекул сероводорода (H2S).
5. Сколько атомов водорода содержится в 25л аммиака (NH3).
6. В какой массе сульфата натрия (Na2SO4) содержится столько же молекул, сколько их в 5 молях нитрата бария (Ba(NO3)2).

7. Вычисли, сколько молекул содержится в 50 молях угарного газа (СО) и какой объем он при этом занимает.
8. В каком объеме веселящего газа (N2O)содержится столько же молекул, сколько их в 15гр гидроксида лития (LiOH).
9. Сколько атомов железа содержится в 38гр нитрита железа (II) – Fe(NO3)2.

10. Вычисли, какую массу занимает 4,5*1024 молекул соляной кислоты (HCl).
11. Сколько атомов калия содержится в 28гр фосфата калия (K3PO4). 
12. В каком объеме бурого газа (NO2) содержится столько же молекул, сколько в 40гр гидроксида цинка (II) – Zn(OH)2.

13. Вычисли, какой объем занимает 40гр фосфина (PH3). 
14. Сколько атомов азота содержится а 17гр оксида азота (V) – N2O5.
15. В какой массе сульфата никеля (NiSO4) содержится столько же молекул, сколько в 10л сернистого газа (SO2).

16. Вычисли массу 3,2*1022 молекул оксида  лития (Li2O).
17. Сколько атомов водорода содержится в 22л метана(СН4).
18. В какой массе воды (Н2О) содержится столько же молекул, сколько их в 13гр карбоната натрия (Na2CO3).

19. Какой объем занимает 32гр этилена (С2Н4).
20. Сколько атомов углерода содержится в 30гр глюкозы (С6Н12О6).
21. В каком  объеме ацетилена (С2Н2) содержится столько же молекул, сколько в 70гр сульфида цинка (ZnS).

22. Вычисли массу 5,2*1020 молекул нитрата алюминия (Al(NO3)3).
23. Сколько атомов углерода содержится в 56гр карбида кальция (CaC2).
24. В какой массе плавиковой кислоты (HF) содержится столько же молекул, сколько в 22гр оксида бария (ВаО).
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